

# குருகுலச் சூடர்



## விவேகானந்த கல்லூரி

பல்கலைக்கழக மானியக் குழுவால் ஆற்றலான கல்வித் தரமானது வழங்கப்பட்டுள்ளதே மதுரை காமராசு பல்கலைக் கழகத்திடமிருந்து இவ்வூடத் தனக்களித்த பெற்ற குருகுல வாழ்க்கையை பயிற்சி நிறுவனம் தேர்வு தர நினைக்க கருவியினால் (NAAC) 'A' கிடைக்க ஏது மதிப்பீடு செய்யப் பெற்ற (CGPA 3.59 out of 4.00) என நடக்கின்ற கல்வித் திட்டி பெற்றுள்ளது

மேலானவை: ஸ்ரீ இராபர்ட்ரமன் தரிசுவரை, திருவாரங்குடி, திருச்சி மாவட்டம்  
திருவேடகம் மேற்கு - 625 234, மதுரை மாவட்டம், தமிழ்நாடு

இணையதளம்: [www.vivekanandacollege.ac.in](http://www.vivekanandacollege.ac.in)

மின்னஞ்சல்: [principal@vivekanandacollege.org](mailto:principal@vivekanandacollege.org)



ஸ்ரீ இராபர்ட்ரமன் தரிசுவரை  
Principals



அக்டோபர் 2022



# விவேகானந்த கல்லூரி

(பல்கலைக்கழக மானியக் குழுவால் ஆற்றல்சன் கல்லூரி தகுதிகளை வழங்கப்பட்டுள்ளது)  
மதுரை காபிரன் பல்கலைக் கழகத்தின் இணைக்க தன்னாட்சி பெற்ற கருகல்  
வாழ்க்கைப் பயிற்சி நிறுவனம், தேசிய தர நிர்ணயக் குழுவின் (NAAC) 'A' கிரேடு  
மது மதிப்பீடு செய்யப் பெற்ற (CGPA 3.59 out of 4.00)  
DBT நட்சத்திர கல்லூரி நிதி பெற்றுள்ளது  
(மேலாண்மை: ஸ்ரீ இராமகிருஷ்ண தபோவணம், திருப்பாயத்துறை, திருச்சி மாவட்டம்)  
திருவேடகம் மேற்கு - 625 234, மதுரை மாவட்டம், தமிழ்நாடு  
04543-258234, 258334 திணி : 04543-258358  
www.vivekanandacollege.ac.in principal@vivekanandacollege.org



சுவாமி வேதானந்த  
செயலர்

சுவாமி அத்யாத்மானந்த  
குலபதி

(முனைவர் தி.வெங்கடேசன்  
முதல்வர்

## குருகுலச் சுடர்

தீபம் 6

சுடர் 5

அக்டோபர் 2022

### கல்லூரியில் நடந்த நிகழ்வுகள்



நவராத்திரி விழா கொலு அமைத்து சிறப்பாகக் கொண்டாடப்பட்டது. கல்லூரியின்

❖ 04.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் பிரார்த்தனை அரங்கில் சரஸ்வதி பூஜை விழா சிறப்பாக நடைபெற்றது. கல்லூரியின் நேரத்திரா பஜனைக் குழு மாணவர்கள் அகண்டநாம ஜெபம் மேற்கொண்டனர் மற்றும் பஜனை பாடினர். நிகழ்ச்சி ஏற்பாடுகளை நேரத்திரா பஜனை குழு ஒருங்கிணைப்பாளர் ஸ்ரீ ஏ.தர்மானந்தம் கவனித்திருந்தார்.

❖ 26.09.2022 முதல் 05.10.2022 வரை கல்லூரியின்

பிரார்த்தனை அரங்கில் நேரத்திரா பஜனை குழு மாணவர்கள் தினசரி பஜனை பாடினர். நிகழ்ச்சி ஏற்பாடுகளை குழு ஒருங்கிணைப்பாளர் ஸ்ரீ ஏ.தர்மானந்தம் கவனித்திருந்தார்.



❖ 31.10.2022

அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் குலபதி சுவாமி அத்யாத்மானந்த மற்றும் கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் தி.வெங்கடேசன் ஆகியோருடன் மாணவர்கள், பேராசிரியர்கள் ஆசிரியர்லாப் பணியாளர்கள் கல்லூரியின் பிரார்த்தனை அரங்கில் தேசிய ஒற்றுமை தின உறுதிமொழி எடுத்துக்கொண்டனர்.

### தமிழ்த்துறை

- ❖ 05.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் தமிழ்த்துறை உதவிப் பேராசிரியர் சு.முத்தையா வாகை தமிழ்ச் சங்கத்தின் பன்னாட்டு அளவிலான வாகை விருதுகள் 2022 பெற்றார்.
- ❖ 15.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் தமிழ்த்துறை உதவிப் பேராசிரியர் சு.முத்தையர் கவிமணி சுடர் விருது கவிதைப் பணிக்காக தெய்வீகத் தமிழ் அறக்கட்டளை, ஸ்ரீ ஹயகர்வர் கலை மற்றும் கலாச்சார அகாடமி ஈரோடு, உலக செம்மொழிப் பயிலரங்க மன்றம் கோவை, ஸ்ரீ சக்சஸ் அகாடமி பவுண்டேஷன் சேலம், பசுமை வாசல் பவுண்டேஷன் திண்டுக்கல் ஆகிய அமைப்புகளிடம் இருந்து பெற்றார்.
- ❖ 24.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் தமிழ்த்துறை உதவிப் பேராசிரியர் சு.முத்தையர் செந்தமிழ் ஒளிச்செம்மல் விருது கவிதைப் பணிக்காக ஸ்ரீ சக்சஸ் அகாடமி பவுண்டேஷன் சேலம் மற்றும் பசுமைவாசல் பவுண்டேஷன் திண்டுக்கல் ஆகிய அமைப்புகளிடம் பெற்றார்.

### ஆங்கிலத் துறை

- ❖ 06.10.2022 அன்று "இந்தியாவின் தொலைநோக்கு பார்வையாளர்கள் மற்றும் சீர்திருத்தவாதிகள்: உரைகள் மற்றும் எழுத்துகள்" என்ற தலைப்பில் ஆங்கிலத் துறையின் ஆசிரிய உறுப்பினர்கள் குழு கலந்துரையாடலை நெறிப்படுத்தினர், இதில் இளநிலை முதலாமண்டு மற்றும் இரண்டாம் ஆண்டிலிருந்து முப்பது மாணவர்கள் கலந்துரையாடலில் கலந்து கொண்டனர்.

### முது அறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறை

- ❖ 03.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினிப் பயன்பாடு வணிகவியல் துறை ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர் ஞ சந்திரசேகரன் அவர்களின் பகுதி நேர முனைவர்பட்ட ஆராய்ச்சி மாணவர் ஸ்ரீ எம். மோகன் அவர்களின் "முதுரை மாவட்டத்தில் தொழில்நுட்ப அடிப்படையிலான பேக்கிங் சேவைகளை நோக்கி வாடிக்கையாளர்களின் பார்வை" என்ற தலைப்பிலான முனைவர்பட்ட வாய்மொழித் தேர்வு நடைபெற்றது.
- ❖ 03.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறைத் தலைவர் மற்றும் கல்லூரியின் துணை முதல்வர் முனைவர் மு.கார்த்திகேயன் அவர்களின் பகுதி நேர ஆராய்ச்சி மாணவர் ஸ்ரீ சி.செல்ல பாண்டி அவர்களின் "விருதுநகர் மாவட்டத்தில் உள்ள பொதுத்துறை வங்கிகள் மூலம் குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களுக்கு நிதியளித்தல்" என்ற தலைப்பிலான முனைவர்பட்ட வாய்மொழித் தேர்வு நடைபெற்றது.



- ❖ 10.10.2022 அன்று மதுரை எம்.டி.என் கல்லூரியின் வணிகவியல் துறை ஏற்பாடு செய்திருந்த மாணவர் மேம்பாட்டு நிகழ்ச்சியில் திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறை தலைவர் மற்றும் கல்லூரியின் துணை முதல்வர் முனைவர் மு.கார்த்திகேயன் சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்துகொண்டு “டிஜிட்டல் தொழில்முனைவு - வாய்ப்புகள் மற்றும் சவால்கள்” என்ற தலைப்பில் சிறப்புரையாற்றினார்.
- ❖ 29.10.2022 அன்று நடைபெற்ற தேர்வில், “ஆராய்ச்சி நெறிமுறைகள் மற்றும் கருத்துத் திருட்டு” (8 வாரங்கள்) குறித்த SWAYAM-NPTEL சான்றிதழ் படிப்பை திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறைத்தலைவர் மற்றும் கல்லூரியின் துணை முதல்வர் முனைவர் மு.கார்த்திகேயன் வெற்றிகரமாக முடித்தார்.

#### கணிதத் துறை

- ❖ திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணிதத்துறை உதவிப் பேராசிரியர் திரு.சி.வேல்முருகன், TWMS Journal of App & Engineering Mathematics. இதழில் அக்டோபர் 2022 இல் ஒரு கட்டுரையை வெளியிட்டார்.
- ❖ 06.10.2022 மற்றும் 13.10.2022 ஆகிய தேதிகளில் மதுரையில் உள்ள இக்னோ மண்டல மையத்தில் சுயம் பிரபா டிடிஎச் சேனலுக்கான தமிழ் மொழியில் நேரடி காணொலி ஆலோசனை அமர்வுகளை திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணிதத்துறை உதவிப் பேராசிரியர் திரு.எம்.நாகராஜ் வழங்கினார்.
- ❖ 07.10.2022 அன்று பயன்பாட்டுக் கணிதத்தின் தற்போதைய போக்குகள் குறித்த தேசிய மாநாட்டில் திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணிதத்துறை உதவிப் பேராசிரியர் திரு.சி.வேல்முருகன் ஒரு கட்டுரையை வழங்கினார்.
- ❖ 12.10.2022 மற்றும் 14.10.2022 ஆகிய நாட்களில் திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணிதத்துறைத் தலைவர் மற்றும் கல்லூரியின் தேர்வுக் கட்டுப்பாட்டாளர் முனைவர் ஜி. சஞ்சீவி ஸ்வயம் பிரபா டிடிஎச் சேனலுக்கான தமிழ் மொழியில் நேரடி காணொலி ஆலோசனை அமர்வுகளை மதுரை, IGNOU மண்டல மையத்தில் வழங்கியுள்ளார்.
- ❖ 20.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணிதத்துறை மாணவர் திறன் மேம்பாட்டுத் திட்டத்தை (MATH – E – CLUB – 7) நடத்தியது.
- ❖ திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணிதத்துறை மூன்றாமாண்டு மாணவர்கள் ஸ்ரீ ஆர்.கார்த்திகேயன் & திரு.வி.டி.பிரவீன் காந்த் ஆகியோர் கோயம்புத்தூர் ஜான்சன்ஸ் இன்ஸ்டிடியூட் ஆப் டெக்னாலஜியில் 27.10.2022 மற்றும் 28.10.2022 ஆகிய நாட்களில் நடைபெற்ற “வேறுபட்ட சமன்பாடுகள் மற்றும் கணித மாதலிங்கில் அவற்றின் பயன்பாடுகள்” என்ற அறிவியல் கல்வி விரிவுரைப் பட்டரையில் கலந்துகொண்டனர்.

#### முதுஅறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி விலங்கியல் துறை



- ❖ 06.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுஅறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி விலங்கியல் துறையால் “Biotrack Meet III” என்ற மாணவர் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடத்தப்பட்டது.

- ❖ 07.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுஅறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி விலங்கியல் துறை ஏற்பாடு செய்த “FDP on Biodiversity Conservation and Sustainable Future” நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சியில் மயிலாடுதுறை ஏ.வி.சி கல்லூரியின் விலங்கியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் முனைவர் எஸ். ஜெயக்குமார் சிறப்பு அழைப்பாளராகக் கலந்து கொண்டு பார்வையாளர்களுடன் கலந்துரையாடினார்.



- ❖ 10.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுஅறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி விலங்கியல் துறை மற்றும் மதுரை வக்புவாரியக் கல்லூரியின் விலங்கியல் துறை இடையே ஒரு ஒத்துழைப்பு கடிதம் (Letter of Collaboration)

- 8.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுஅறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி விலங்கியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் முனைவர் கே.ரமேஷ்குமார் ஸ்டார் கல்லூரி நிதியுதவியுடன் “Handling Glassware for Laboratory Staffs” என்ற விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியை நடத்தினார். நிகழ்ச்சியில் மதுரை எஸ்.வி.என் கல்லூரியின் விலங்கியல் துறை இணைப் பேராசிரியர் முனைவர் டி. முத்ராயர் சிறப்பு உரையாற்றினார்.

#### கணினி அறிவியல் துறை



- ❖ 03.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறை “One Day Hands on Workshop in Digital Marketing Tools, Trends and Opportunities” என்ற தலைப்பில் பயிற்சிப் பட்டரையினை மெய்நிகர் தொழில்நுட்பம் வாயிலாக நடத்தியது.

- ❖ 08.10.2022 திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறை மாணவர்கள் திருநெல்வேலியிலுள்ள Global Software Solutions



நிறுவனத்திற்குக் கள ஆய்வுக்காக அழைத்துச் செல்லப்பட்டனர். Global Software Solutions இன் இயக்குநர் திரு. பொன்சேகர் அவர்களுடன் மாணவர்கள் கலந்துரையாடினர்.

- ❖ 18.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறை மாணவர்கள் சிவகாசி அப்பாநாடார் ஜானகி அம்மாள் கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறை நடத்திய கல்லூரிகளுக்கிடையேயான சந்திப்பு நிகழ்ச்சி TECNEST-2K22 இல் கலந்துகொண்டு பல்வேறு போட்டிகளில் பங்கேற்றனர். மேலும்

சாப்ட்வேர் மார்க்கெட்டிங்க் போட்டியில் இரண்டாம்பரிசும், ஆர்ட் பிரம் ஈ-வேஸ்ட் போட்டியில் மூன்றாம் பரிசும் வென்றனர்.

- ❖ 28.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறை ஒருங்கிணைப்பாளர் ஸ்ரீ ஜி. பாலாஜி கோயம்பத்தூர் ஸ்ரீ நேரு மகா வித்யாலயா கலை, அறிவியல் மற்றும் மேலாண்மைக் கல்வி நிறுவனத்தின் கணினித் தொழில்நுட்பத் துறை “Design Thinking on innovation & life skills” என்ற தலைப்பில் நடத்திய இணையவழி பன்னாட்டுக் கருத்தரங்கில் கலந்துகொண்டார்.
- ❖ 28.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் ஸ்ரீ எஸ். முத்துக்கணேஷ் கோயம்பத்தூர் ஸ்ரீ நேரு மகா வித்யாலயா கலை, அறிவியல் மற்றும் மேலாண்மைக் கல்வி நிறுவனத்தின் கணினித் தொழில்நுட்பத் துறை “Design Thinking on innovation & life skills” என்ற தலைப்பில் நடத்திய இணையவழி பன்னாட்டுக் கருத்தரங்கில் கலந்துகொண்டார்.
- ❖ 28.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் ஸ்ரீ சி.ரஞ்சித்குமார் கோயம்பத்தூர் ஸ்ரீ நேரு மகா வித்யாலயா கலை, அறிவியல் மற்றும் மேலாண்மைக் கல்வி நிறுவனத்தின் கணினித் தொழில்நுட்பத் துறை “Design Thinking on innovation & life skills” என்ற தலைப்பில் நடத்திய இணையவழி பன்னாட்டுக் கருத்தரங்கில் கலந்துகொண்டார்.
- ❖ 31.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறை மாணவர்களுக்கான “மென்பொருள் திறன் வளர்நிகழ்வு – 6” நடைபெற்றது.

### உடற்கல்வி துறை

- ❖ 07.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் உள்விளையாட்டு அரங்கில் மதுரை காமராஜர் பல்கலைக்கழக ‘பி’ மண்டல கல்லூரிகளுக்கு இடையேயான இறகூப்பந்து, மேசைப் பந்து மற்றும் சதுரங்கம் ஆகிய விளையாட்டுப் போட்டிகள் நடைபெற்றன. இந்தப் போட்டிகளை விவேகானந்த கல்லூரி உடற்பயிற்சி இயக்குநர் முனைவர் சீனி முருகன் ஒருங்கிணைத்தார். மேலும் போட்டிகளை விவேகானந்த கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் வெங்கடேசன் தொடங்கி வைத்தார். விவேகானந்த கல்லூரி, செளராஷ்ட்ரா கல்லூரி, மன்னர் திருமலை நாயக்கர் கல்லூரி, தியாகராஜா ஸ்கூல் ஆப் மேனேஜ்மென்ட் செந்தாமரைக் கல்லூரி, மதுரைக் கல்லூரி மற்றும் மதுரை காமராஜர் பல்கலைக்கழகம் ஆகிய கல்வி நிறுவனங்களிலிருந்து மாணவர்கள் விளையாட்டுப் போட்டிகளில் பங்கு பெற்றனர். மேலும் அந்தந்த கல்லூரி உடற்கல்வி இயக்குநர்களும் பங்கு பெற்றனர். இதில் இறகூப் பந்து போட்டியில் சரஸ்வதி நாராயணன் கல்லூரி முதலிடத்தையும் செளராஷ்ட்ரா கல்லூரி இரண்டாம் இடத்தையும் பெற்றது. சதுரங்கப் போட்டியில் சரஸ்வதி நாராயணன் கல்லூரி முதலிடத்தையும் இரண்டாவது இடத்தையும் மதுரைக் கல்லூரி பெற்றது. மேலும் மேஜை பந்து போட்டியில் முதல் இடத்தை சரஸ்வதி நாராயணன் கல்லூரியும் மதுரைக் கல்லூரியும் இரண்டாம் இடத்தைப் பெற்றன. வெற்றி பெற்ற கல்லூரி மாணவர்களுக்கு விவேகானந்த கல்லூரி முதல்வர் வெங்கடேசன் பரிசுகளை வழங்கிப் பாராட்டினார்.



- ❖ திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரியில் மதுரை காமராஜர் பல்கலைக்கழக ‘பி’ மண்டல கைப்பந்து போட்டி 11-10-2022 அன்று திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரியின் உள்விளையாட்டு அரங்கில் மதுரை காமராஜர் பல்கலைக்கழக ‘பி’ மண்டல கல்லூரிகளுக்கு இடையேயான அளவில் நடைபெற்றது. இந்தப் போட்டியை விவேகானந்த கல்லூரி உடற்பயிற்சி இயக்குநர் முனைவர் சீனி முருகன் ஒருங்கிணைத்தார். மேலும் போட்டியை விவேகானந்த கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் வெங்கடேசன் தொடங்கி வைத்தார். கல்லூரிச் செயலர் ஸ்ரீ மத் சுவாமி வேதானந்த, கல்லூரியின் குலபதி ஸ்ரீ மத் சுவாமி அத்யாத்மானந்த ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். விவேகானந்த கல்லூரி, மதுரைக் கல்லூரி, சரஸ்வதி நாராயணன் கல்லூரி, வெள்ளைச்சாமி நாடார் கல்லூரி, நாகரத்தினம் அங்காளம்மாள் கல்லூரி ஆகிய கல்லூரிகளிலிருந்து மாணவர்கள்

கைப்பந்துப் போட்டியில் பங்கு பெற்றனர். மேலும் அந்தந்தக் கல்லூரி உடற்கல்வி இயக்குநர்களும் பங்கு பெற்றனர். இதில் முதல் இடத்தை வெள்ளைச்சாமி நாடார் கல்லூரியும் இரண்டாவது இடத்தை விவேகானந்த கல்லூரியும் பெற்றன. வெற்றி பெற்ற கல்லூரி மாணவர்களுக்கு விவேகானந்த கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் வெங்கடேசன் பரிசுகளை வழங்கிப் பாராட்டினார்.

### அகத்தர உறுதி மையம்

- ❖ 01.10.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையமும் காந்திய சிந்தனை படிப்பக மையமும் இணைந்து “காந்தி ஜெயந்தி தின கருத்தரங்கம்” நடத்தின. நிகழ்ச்சியில் காந்தியச் சிந்தனைப் படிப்பக மைய மாணவர்கள் காந்தியச் சிந்தனைகள் மற்றும் கோட்பாடுகள் பற்றிய தலைப்புகளில் சொற்பொழிவாற்றினர்.

### இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கம்

- ❖ 17-10-2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் உலக உணவு தினத்தை இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கம் கல்லூரி வளாகத்தில் கொண்டாடியது. இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கத்தின் திட்ட அலுவலர் முனைவர் அ.சதீஷ்பாபு நிகழ்ச்சி ஏற்பாடுகளை கவனித்திருந்தார். நிகழ்ச்சியில் கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் தி.வெங்கடேசன் தலைமை உரையாற்றினார், கல்லூரியின் செயலர் சுவாமி வேதானந்த மற்றும் குலபதி சுவாமி அத்யாத்மானந்த ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். மேலும் கல்லூரியின் தமிழ்த்துறைத் தலைவர் முனைவர் வ.கராமகிருஷ்ணன் மனித வாழ்வில் உணவின் அவசியம் மற்றும் உணவு உண்ணும் முறைகள் குறித்துச் சிறப்புரையாற்றினார். மூன்றாம் ஆண்டு இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்க மாணவர் செல்வன். ஜி.ஆர்.பிரேம்குமார் நன்றி கூறினார். மூன்றாம் ஆண்டு இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்க மாணவர் செல்வன் எஸ். பாலாஜி நிகழ்ச்சியினைத் தொகுத்து வழங்கினார்.



\*\*\*\*\*



